
COMO REALIZAR EL
CIERRE CONTABLE.



Seleccionamos la casilla
contabilidad.

Seleccionamos la opción  Financiero.

Seleccionamos la opción
cierre contable.



Seleccionamos la opción
configuración cierre
contable.

Aquí podrás visualizar el formulario
configuración cierre contable.



Iniciamos con la configuración de las
siguientes cuentas.

Cuenta cierre: Seleccionamos la cuenta que
almacenará los saldos de cierre de ingreso
gastos y costos.

Cuenta déficit: Seleccionamos la cuenta
auxiliar que almacenará el valor en caso de
haber déficit del ejercicio.



Cuenta reclasificación déficit: Seleccionamos
la cuenta auxiliar que almacenará el valor en
caso de haber déficit del ejercicio.

Cuenta excedente: Seleccionamos la cuenta
auxiliar que almacenará el valor en caso de
haber déficit del ejercicio.

Cuenta reclasificación excedente:
Seleccionamos la cuenta auxiliar que
almacenará el valor en caso de haber déficit
del ejercicio.



Una vez configuradas las cuentas damos clic
en la casilla de color azul guardar, la cual se
encuentra en la parte inferior derecha del
formulario.

Seleccionamos la opción
configuración cierre
contable.



Aquí visualizaremos el formulario Cierre
contable.

Seleccionamos la empresa.



Damos clic en la casilla de color azul  Generar
que se encuentra en la parte inferior
izquierda en medio de las casillas consultar y
anular.

Una vez culminado el proceso, el sistema nos
generará un documento el cual se podrá
descargar dando clic en el ícono documento.



con este paso damos por culminado el proceso
de  como Realizar el cierre contable.

El sistema se encargará de descargar el
documento.
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